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Kit de marco y rejilla de acero inoxidable 316 para revestir el 
sumidero de terrazas ECODRY SUMI56.

Este producto es complementario a la línea ECODRY y 
es compatible con ECODRY SUMI56 150 V y ECODRY 
SUMI56 200 V.

Producto

STEEL GRID SUMI56 200 REF. 596353312 

Acero Inoxidable AISI 316 pulido acabado chrome 
de 1 mm de espesor

Material

FICHA TÉCNICA
STEEL GRID SUMI56

Colocación 
CON EL TORNILLO 

INCLUIDO EN 
ECODRY SUMI56 200 V 

Colocación 
CON LOS 2 TORNILLOS 

INCLUIDOS EN
ECODRY SUMI56 150 V

STEEL GRID SUMI56 150 REF. 596353299

Marco

Marco

Rejilla

Rejilla
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STEEL GRID SUMI56
FICHA TÉCNICA

PASOS DE INSTALACIÓN EN OBRA NUEVA 

ATENCIÓN: EN REHABILITACIÓN
Para poder insertar el marco de acero inoxidable, 

crearemos una junta perimetral de no más de 3 mm, 
alrededor del marco de PVC del sumidero 

ya instalado en la terraza. Para finalizar, se sellará esa 
junta con la masilla de rejuntado correspondiente 

a la cerámica de la cubierta.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Según indica el Código Técnico de la Edificación, se debe realizar, obligatoriamente, una limpieza general cada 6 meses o cada vez que note una 
disminución del caudal.

Se deberá mantener agua permanentemente en el sifón para evitar males olores. 

Para una correcta limpieza, desmontar la rejilla de acero y la tapa de PVC. Una vez terminada la limpieza volver a montar. Ver paso 3 y 4 de la guía de 
instalación. 

1. Insertar el marco de acero inoxidable en el marco de PVC del 
sumidero de terrazas, ejerciendo una leve presión, hasta que esté 
perfectamente encajada.

3. Colocar la rejilla de acero inoxidable sobre la pieza de PVC haciendo 
que los orificios de una y de otra coincidan perfectamente. 

4. Colocar los tornillos en los orificios correspondientes ejerciendo una 
presión moderada hasta que las dos piezas queden bien unidas y fijas.

2. Montar correctamente la cazoleta dentro del sumidero ya instalado y 
realizar el alicatado de la cubierta.  


